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| Dovoljeno gradivo in pripomocki: Usenec prinese modro/¢rno nalivno pero ali moder/érn kemicni svinénik, svinénik, !
' radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za |
| reSevanje, izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in|
l matematicnih znakov so sestavni del preizkusa znanja. :
: Engedélyezett segédeszk6zdk: a tanulé altal hozott kék vagy fekete tolt6toll vagy golyostoll, ceruza, radir, |
| ceruzahegyez, vonalzo, haromszdgvonalzé és kérzé. Tilos a zsebszamologép hasznélata. A felmérélap részét |
'kepeZ/k az utasitésok és tanacsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kbzelité értékek (allandok) :

[

| és matematikai jelek valogatasa.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila uéencu so na naslednii strani.
A tanulénak sz6l6 dtmutaté a kévetkez6 oldalon olvashato.

Preizkus ima 32 strani, od tega 4 prazne.
A felmérélap terjedelme 32 oldal, ebbdl 4 ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Preden zagne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov
nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ to¢kami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temved zaéni resevati naslednjo.
K neredeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatét!

Kodszamodat ragaszd vagy ird be az els6 oldal jobb felsé sarkaban levl keretbe!

Mielétt hozzafognél a feladatok megoldésahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek, szamok
négyzetei, allandok kozelité értékei és matematikai jelek talalhatok!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijel6lt helyre ird, a kereten beltilre!

Olvashatoan irjall Ha tévedtél, valaszodat hizd at, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitdsokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kévetkez6 megoldasaba!
A megoldatlan feladathoz kés6bb térj vissza! A végén még egyszer ellenérizd a megoldasaidat!
Bizzél 5nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoc&e. Dobljeno resitev primerjaj z oceno. Ceprav zna$
marsikaj resiti na pamet, mora biti pri reSevanju jasno in ustrezno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano preértaj in reduj ponovno. Ce nalogo resuje$ na ved
nacinov, nedvoumno oznaci, katero resitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede zapisa odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge. Posveti
pozornost merskim ali denarnim enotam, e so vklju¢ene v nalogo.

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Eitljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢im natanénejsi
(dopudceno je odstopanje do 2 mm in £2°). Uporabljaj svinénik in geometrijsko orodje.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Odssze a megbecsdulttel! Ha fejben meg is tudnal tébb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kéztes szamitast és kovetkeztetést!

Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a hibasat huzd at, és ujra oldd meg! Ha a
feladatot tdbbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jeldld, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

Vedd figyelembe a valaszok, eredmények, illetve megoldasok megadasi médjara vonatkozo
kovetelményeket! Figyelj a mérték- és pénzegységekre, ha szerepelnek a feladatban!

Munkad legyen attekinthetb és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb (a megengedett eltérés £2 mm és 1£2°)! Ceruzat és geometriai segédeszkozoket
hasznalj!
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GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, ¢; visine v,, v,, v.) o=a+b+c p= aga = b% :%
Enakostraniéni trikotnik (stranica «) 0=3a p= azf
Paralelogram (stranici a, b; visini v,, v,) 0=2(a+b) p=av,=by,
Romb (stranica «; visina v; diagonali ¢, /)  o=4a :avz%
Trapez (osnovnici a, c; kraka b, d; viSina v) o=a+b+c+d p :aT‘“'v
Krog (polmer 7) o=2mr p =’
GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (7)
Kocka (rob «) P=64° V=qd
Kvader (robovi q, b, ¢) P =2(ab + ac + bc) V =abc
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ p!, viSina v) | P =20 + pl V =0v
Valj (pokonéni, polmer osn. ploskve r, viSina v) | P =2mr(r +v) V =y
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl/, viSina v) |P=0+ pl V:%
Stozgc (pok(?[].cnl, polmer osnovne ploskve 7, P=nr(r+5) o v
stranica s, viSina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
n2 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT e i% =314 J2= 1,41 \/5 =173

MATEMATICNI ZNAKI

= je enako |4B| dolzina daljice AB
# nienako < kot

= je priblizno enako A trikotnik

< je manjse I je vzporedno

> jevelje 1 je pravokotno

< je manjSe ali enako = je skladno

2> je vedje ali enako ~ je podobno

=
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MERTANI KEPLETEK

N 1 7 1 4 0

—

1.3 1 M 0 6

MERTANI SiKIDOMOK KERULET (o) TERULET (p)
Haromszoég (a, b, ¢ oldalak, v,, v,, v, o=a+btc b av, _bv, _cv,
magassagok) 2 2 2
2

Egyenld oldali haromszog (a oldal) 0=3a p=4 2/5
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v, 0=2(a+b) p=av, =b,
magassagok)

Rombusz (a oldal, v magassag, e, f atlok) | o =4a p=av= %
Trapez('a,calapok, b, d szarak, v o—atbictd p:a+cv
magassag) 2

Kor (7 sugar) 0=2mr p=Tr

MERTANI TESTEK FELSZIN (p) TERFOGAT (V)
Kocka (a él) P =642 V=a

Téglatest (a, b, ¢ élek) P =2(ab+ ac + bc) V =abc

Hasab (O alaplap, p! palast, v magassag) P=20+ pl V =0v

Henger (egyenes, az alaplap 7 sugara, v p=2 3

magassag) wr(r+v) V =mrfy

Gula (O alaplap, pl palast, v magassag) P=0+ pl Vv :%

Kup (egyenes, az alaplap ¥ sugara, s alkoto, P=1r(r+s) - P,

Vv magassag) -3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-IG

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 23 24 25
n® | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
KOZELITOERTEKEK T 2—72 =314 V22141 32173
MATEMATIKAI JELEK

= egyenl6 |4B| az AB szakasz hossza

# nem egyenl6 <X sz0g

= kordlbelll A haromszdg

< kisebb I parhuzamos

> nagyobb 1 mer6leges

< kisebb vagy egyenl6 = egybevagoé

> nagyobb vagy egyenl6 ~ hasonlo
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Prazna stran
Ures oldal
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1. lzraCunaj:

1. a) 127,04+57,2=

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi.

(1 toc¢ka)

(e JIN
|
oo|~

iSi.

(1 to¢ka)

Tukaj ne p

1. ¢) 28,35.27=

iSi.

(1 tocka)

1. d) ﬂn%:

o
)
c
©
=
=
-
0
Qo
o
c
‘©
=
=
-

(1 to¢ka)

[ .4

aj ne pisi.

1. e) 19%2-16-/2,56 =

-w

Tukaj ne pisi. Tuk

(2 tocki)

L _
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Szamitsd ki:

a) 127,04+57,2=

(1 pont)
1_7_
b) 38 5
(1 pont)
c) 28,35-2,7=
(1 pont)
27 .44 _
d) §.15_
(1 pont)
e) 19%-16-4256 =
(2 pont)
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2. a) V |:|vstavi znak <, > ali =, da bo spodnja izjava pravilna.

5 dm? |:|500 cm?

(1 tocka)
2. b) Dopolni.
30 dag+ kg=15 kg
(1 to¢ka)
2. c) Dopolni.
% od2h= min
(1 to¢ka)
2. d) lzraCunaj.
138°32'-69°48' =
(1 tocka)
2. e) Katera vrednost izmed nastetih je najblizja vrednosti % h(? Obkrozi.
667 ¢ 67 ¢ 66 ¢ 6,7 ¢
(1 tocka)
2. f) Dopolni.
1am? - (
(1 tocka)

L _
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A \:I -be ird be a <, > vagy = jelek egyikét ugy, hogy igaz legyen az alabbi
kijelentés!

5 dm? |:|500 cm?

N1 7 1 4 01 3 1 M1 1

(1 pont)
Egészitsd kil
30 dag+ kg=15 kg

(1 pont)
Egészitsd kil
2h-naka%-e= min

(1 pont)
Szamitsd ki!
138°32'-69°48"' =

(1 pont)
A felsorolt értékek kézul melyik érték van a legkdzelebb a % ht értékhez?
Karikazd be!
667 ¢ 67 ¢ 66 ¢ 6,7 ¢

(1 pont)
Egészitsd ki!
%dm3 = 1

(1 pont)
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3. a) ReSienatbo 2x—3=6—x.

ReSevanje:

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi.

iSi.

(2 tocki)

3. b) Resienacbo 3:(x—3)=2x—(9-7x) in napravi preizkus.

Tukaj ne p

ReSevanje: Preizkus:

iSi.

o
)
c
©
=
=
-
0
Qo
o
c
‘©
=
=
-

"mwae

aj ne pisi.

-w

Tukaj ne pisi. Tuk

(4 tocke)

L _
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3. a) Oldd mega 2x—3=6-x egyenletet!

Megoldasi eljaras:

(2 pont)
3. b) Oldd mega 3-(x-3)=2x—(9-7x) egyenletet, és végezz ellenérzést!

Megoldasi eljaras: Ellen6rzés:

(4 pont)
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4. V koordinatnem sistemu je narisan trikotnik ABC.

y“
C
\
AN
\\
T/
/
o/ 1
/
A

1 enot

-w

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi.

iSi.

o
)
c
©
=
=
-
0
Qo
o
c
‘©
=
=
-

[ .4

aj ne pisi.

-w

Tukaj ne pisi. Tuk
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4. a) lzraCunaj dolzino stranice 4B trikotnika ABC.

Resevanje:
|AB| = enot.
(2 tocki)
4. b) Preslikajtocko B, davelja £, : B D.
(1 tocka)
4. c) Odcitaj koordinati ogliS¢a D in dopolni zapis D ( , )
(1 tocka)
4. d) Preslikaj stirikotnik 4BCD €ez oglis€e A v Stirikotnik 4B°C’D".
(1 tocka)
4. e) KolikSen del 6-kotnika D'BCDB’C” pokrije trikotnik ABC?
Odgovor:
(1 tocka)

L |
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4. A koordinata-rendszerben megrajzoltuk az 4BC haromszoéget.

—

VA
C
B
1
0 1 *
A

1 egysé
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4. a) Szamitsd ki az ABC haromszdg 4B oldalanak hosszusagat!

Megoldasi eljaras:

|ABl=  egyséq.
(2 pont)
4. b) Tukrdézd a B pontot, hogy a kdvetkez6 legyen érvényes: Z,.: B+ D!
(1 pont)
4. c¢) Olvasdle a D csucs koordinatait, és egészitsdki: D(_ , )
(1 pont)

4. d) Tukrézd az ABCD négyszoget az A pontra, hogy AB°C’D’ négyszog keletkezzen!
(1 pont)

4. e) A D'BCDB’C’ hatszdg hanyad részét fedi az ABC haromszog?

Valasz:

(1 pont)
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5. UrSka ima zbirko znamk. Polovico jih je zbrala sama, 10 % jih ji je podarila babica,
preostalih 60 znamk pa je dobila od svojega brata.

5. a) Koliko odstotkov znamk je UrSka dobila od svojega brata? ObkroZi pravilni odgovor.

10% 40 % 60 % 90 %
(1 tocka)
5. b) Koliko znamk je v Urskini zbirki?
Resevanje:
Odgovor:
(2 tocki)

5. ¢) Urska bo vse svoje znamke dala v dva albuma tako, da bosta Stevili znamk v
posameznem albumu v razmerju 3: 2. Koliko znamk bo dala v posamezen album?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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5. UrSkanak bélyeggyljteménye van. A bélyegek felét maga gy(ijtdtte 6ssze, 10% -at a
nagymamajatol kapta, a fennmaradé 60 bélyeget pedig a batyjatol kapta.

5. a) A Dbélyegek hany szazalékat kapta UrSka a batyjatol? Karikazd be a helyes valaszt!

10% 40% 60% 90%
(1 pont)
5. b) Hany bélyeg van Urska gyljteményében?
Megoldasi eljaras:
Vélasz:
(2 pont)

5. ¢) Urska az dsszes bélyegét két albumban helyezi el ugy, hogy az albumokban levd
bélyegek szama 3:2 aranyban lesz. Hany bélyeget fog tenni az egyes albumokba?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

L |
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6. Dan je trapez ABCD z osnovnicama a=7 cm in ¢ =5 cm, kotom B =75° ter viSino
v=5cm.

6. a) Evaje izpisala podatke, narisala skico in nacrtala osnovnico 4B. Dokon¢aj
nacrtovanje trapeza.

TRAPEZ Skica: D ) c
a=7cm 7 ¢
=5cm
¢ ) @ b
p=75°
= ,
A :B
(3 tocke)
6. b) Izracunaj ploScino trapeza ABCD.
ResSevanje:
Plo&¢&ina trapeza ABCD je cm?.
(2 tocki)

L _
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6. Adott az ABCD trapéz, amelynek alapjai a=7 cm és ¢ =5 cm hosszusaguak, g =75°
a magassaga pedig v=5 cm.

6. a) Eva kiirta az adatokat, elkészitette a trapéz abrajat, és megszerkesztette az AB
alapot. Fejezd be a trapéz szerkesztését!

TRAPEZ Abra: D ®© c
a=7cm o ¢
=5cm
¢ ) @ b
p=75°
= ,
A :B
(3 pont)
6. b) Szamitsd kiaz ABCD ftrapéz teriletét!
Megoldasi eljaras:
Az ABCD trapéz teriilete cm?.
(2 pont)
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7. Kocka ima povrsino 216 cm?. Obseg osnovne ploskve kocke je enak obsegu osnovne
ploskve pravilne enakorobe Stiristrane piramide.

N1 7 1 4 01 3 1 M2 2

7. a) lzraCunaj dolzino roba pravilne enakorobe Stiristrane piramide.

ReSevanje:
Rob pravilne enakorobe $tiristrane piramide je dolg cm.
(2 tocki)
7. b) lzraCunaj prostornino pravilne enakorobe $tiristrane piramide.
ReSevanje:
Prostornina pravilne enakorobe Stiristrane piramide je
(4 tocke)

L _
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7. Akocka felszine 216 cm?. A kocka alaplapjanak keriilete megegyezik a szabalyos
egyenld éll négyoldalu gula alaplapjanak a keruletével.

[ UEIEAMRTAEKAm
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7. a) Szamitsd ki a szabalyos egyenl6 éli négyoldalu gula élhosszusagat!

Megoldasi eljaras:

A szabalyos egyenl§ éll négyoldalu gula élhosszusdga  ~~ cm.
(2 pont)
7. b) Szamitsd ki a szabalyos egyenl6 éll négyoldalu gula térfogatat!
Megoldasi eljaras:
A szabalyos egyenl6 éli négyoldalu gula térfogata
(4 pont)

L |



| ]

8. Mima je pripravila 3 karton¢ke. Na vsakega je zapisala po eno Stevko, in sicer 3, 5in 8.
KartonCke je polagala enega poleg drugega in tako oblikovala vsa razli¢na trimestna
Stevila, ki jih je sploh lahko oblikovala s Stevkami 3, 5 in 8.

N1 7 1 4 01 3 1 M 2 4

8. a) Zapisivsa Stevila, ki jih je oblikovala Mima.

(1 tocka)
8. b) Najvecje sodo Stevilo, ki ga je oblikovala Mima, je

(1 tocka)
8. c¢) KolikSna je povprecna vrednost vseh Stevil, ki jih je oblikovala Mima?

Odgovor:

(1 tocka)
8. d) Mediana Stevil, ki jih je oblikovala Mima, je

(1 toc¢ka)

8. e) Janko je s Stevkami 2, 7 in 9 oblikoval neko trimestno Stevilo in ga dodal k Stevilom,
ki jih je oblikovala Mima. Mediana vseh teh trimestnih Stevil je 538. Katero Stevilo je
oblikoval Janko? ZapiSi vse moznosti.

Odgovor:
(1 to¢ka)

L _
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Mima 3 kartonlapot készitett. Mindegyikre egy-egy szamjegyet irt, éspedig a 3-ast, az
5-0st és a 8-ast. A kartonlapokat egymas mellé rakosgatta, és igy kirakott minden olyan
haromjegyli szamot, amelyet a 3-as, 5-0s és 8-as szamjegyekbdl létre lehet hozni.

a) Ird fel az 6sszes szamot, amelyet Mima kirakott!

(1 pont)
b) A legnagyobb paros szam, amelyet Mima kirakott:

(1 pont)
c) Mekkora a Mima altal kirakott szamok atlaga?

Valasz:

(1 pont)
d) A Mima altal kirakott szamok medianja:

(1 pont)

e) Janko a 2-es, 7-es és 9-es szamjegyekbdl kirakott egy haromjegyli szamot, és azt
hozzaadta a Mima altal Iétrehozott szamokhoz. Az igy kapott dsszes haromjegyl
szam medianja 538. Melyik szamot rakta ki Janko? ird fel az dsszes lehetséges
megoldast!

Valasz:

(1 pont)
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9. Posrednik racunalniSke opreme je ocenjeval kakovost racunalnikov A, B, C in D, in sicer
od 1 do 4 glede na nekatere znacilnosti:

— velikost pomnilnika ( X ) od najmanjSe velikosti
do najvedje,

— zmogljivost procesorja (Y ) od najmanjse
do najvedje in

— mo¢ delovnega pomnilnika ( Z ) od najmanjse
do najvedje.

Ocene so dane v preglednici.
9. a) ZaizraCun kakovosti racunalnika je posrednik uporabil formulo:
K=2-X+4.Y+Z.

IzraCunaj vrednosti za kakovost vsakega racunalnika in izpolni preglednico.

Racunalnik V_elil_(ost Zmoglji_vost Mo¢ d_elpvnega ) Kako_vost
pomnilnika (X ) | procesorja (Y) pomnilnika (Z) | racunalnika (K )
A 3 4 2
B 2 1 3
C 1 2 4
D 4 3 2
(2 toCki)

L _
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9. b) Kateri racunalnik je najbolj kakovosten glede na posrednikovo formulo? Obkrozi
ustrezno ¢rko.

A B C D

(1 tocka)

9. c¢) Marko bo izmed raCunalnikov, ocenjenih v preglednici, kupil tistega z najmoc¢nejSim
delovnim pomnilnikom. Kateri racunalnik bo kupil? Obkrozi ustrezno ¢rko.

A B C D
(1 to¢ka)

9. d) Proizvajalec racunalnika C je v svoji ponudbi uporabil drugac¢no formulo za izracun
kakovosti, s ¢imer je dosegel, da je racunalnik C postal edini najbolj kakovosten.
Dopolni formulo z naravnima Steviloma tako, da bo uporabna za proizvajalca
racunalnika C. Uporabi$ lahko Stevila od 1 do 4.

K= - X+2.Y+ -Z

(1 tocka)

Skupno stevilo to¢k: 50

L |



[ .. DA OTCAREA M ]

N1 7 1 4 01 3 1 M2 8

9. A szamitastechnikai szakember 1-t6l 4-ig terjed6 skalan pontokban értékelte az A, B, C
és D szamitogépek minéségét az alabbi jellemzék alapjan:

— amemoéria mérete ( X ) a legkisebbtél a
legnagyobbig,

— aprocesszor kapacitasa (Y ) a legkisebbtdl a
legnagyobbig,

— akdzvetlen hozzaférésli memoria eréssége (Z) a
legkisebbtél a legnagyobbig.

A pontszamok a tablazatban lathatok.

9. a) A szamitogépek mindségét a kdvetkezb képlet segitségével hatarozta meg a
szakember:

K=2-X+4-Y+Z.

Szamitsd ki az egyes szamitégépek minéségének értékét, és egészitsd ki a

tablazatot!
A kozvetlen
SZAMitas A memobria A processzor hozzaférési A szamitégép
gep mérete (X)) kapacitasa (Y) memoria min6sége (K )
eriéssege (Z)

A 3 4 2

B 2 1 3

C 1 2 4

D 4 3 2

(2 pont)
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9. b) Melyik szamitogép a legmindségibb a szakember képlete szerint? Karikazd be a
megfeleld betiit!

A B C D

(1 pont)

9. c¢) Marko a tablazatban szerepl6 szamitogépek kdzul azt vasarolja meg, amelyiknek a
leger8sebb kdzvetlen hozzaférésii memoriaja van. Melyik szamitdégépet fogja
megvasarolni? Karikazd be a megfeleld betit!

A B C D
(1 pont)

9. d) A C szamitégép gyartdja a sajat kinalataban egy masik képletet alkalmazott a
min6éség szamitasahoz, amellyel azt érte le, hogy a C szamitogép lett az egyetlen
legmindséggibb.

Egészitsd ki a képletet két természetes szammal ugy, hogy az a C szamitégép
gyartéjanak kedvezzen! Felhasznalhatod a szamokat 1-tél 4-ig.

K= -X+2.Y+ -Z

(1 pont)

Osszpontszam: 50

L |
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